
A képzés célja 
 

A mentıtiszt képzés célja olyan oxyologiai (sürgısségi 
orvostani) ismeretekkel rendelkezı szakemberek kép-
zése, akik az egységes, és folyamatként tekinthetı sür-
gısségi ellátórendszer nélkülözhetetlen szakemberei. A 
megoldandó feladatok összetettségébıl adódik, hogy 
felkészítjük a hallgatókat mind a diagnosztikus, mind a 
terápiás gyakorlatban a szintetikus klinikai gondolko-
dásra. A BSc képzés további célja, hogy felkészítse a 
hallgatókat az MSc fokozat megszerzését célzó képzés-
be való belépésre, ill. ezt követıen a PhD fokozat 
megszerzésére. Napjainkban a mentıtisztek nemcsak a 
mentıszolgálatok mentıautóin dolgozhatnak. Egyre 
több kórházban sürgısségi osztályon, intenzív osztá-
lyon, traumatológiai osztályon, illetve a honvédség, 
rendırség, tőzoltóság, katasztrófavédelem is alkalmaz 
az elsajátított kompetenciákkal mentıtiszteket. 
 

Ajánljuk a képzést 
 
A mentıtiszt képzés azok számára ajánljuk, akik az 
átlagostól erısebb késztetést éreznek bajbajutott em-
bertársuk megsegítésére. Megfelelı empátiás készséggel 
rendelkeznek, mely elengedhetetlen a mentıtiszti mun-
kához. A gyors döntés képessége, az egyéni döntések 
felelısségének vállalása, a gyors helyzetfelismerés alap-
feltétele a mentıtiszti hivatásnak. A képzés, és a ké-
sıbbi önálló munkavégzés során nagyfokú munkabí-
rásra, kitartásra van szükség. A mentıtiszti munka 
számtalan szépsége mellett gyakran tragédiákkal is 
szembesül a mentıtiszt, így aki ezt a hivatást választja, 
megfelelı kudarctőrı képességgel kell rendelkeznie. Ha 
ezeket a kihívásokat vállalja, más területen elképzelhe-
tetlen, változatos és sikerekben gazdag pályát választ. 
 

A képzésrıl 
 
A képzés ideje:  8 félév 
Szerezhetı fokozat:: Bsc 
Szerezhetı szakképzettség: mentıtiszt 
Megszerzendı kredit száma: 240 
Képzési forma: nappali  

Nyelvi követelmény 
 

Az alapfokozat megszerzéséhez az Európai Unió tagál-
lamainak hivatalos nyelvébıl vagy orosz nyelvbıl vagy 
nemzeti és etnikai kisebbségi nyelvbıl középfokú C 
típusú államilag elismert nyelvvizsga vagy azzal egyen-
értékő érettségi bizonyítvány, illetve oklevél szükséges. 
 

Szakmai gyakorlat 
 
A gyakorlati képzés magában foglalja a gyakorlati órá-
kat és a területi gyakorlatokat. A területi szakmai gya-
korlat a gyakorlati készségek elsajátítása és elmélyítése 
érdekében az intézményen kívüli szakmai területen az 
intézmény által irányított, ellenırzött, oktató vezetésé-
vel tanóra keretében végzett szakmait tevékenység. 
A mentıtiszt képzés során biztosítottak a tantermi 
gyakorlati oktatáshoz szükséges legmodernebb szemlél-
tetı és gyakorlóeszközök (Traumacode, Mega-code 
számítógépes fantomok, stb.). A szak gyakorlótermé-
ben egy valósághő mentıautó makett került berende-
zésre, amelyben valós körülmények között sajátíthatják 
el a hallgatók a sürgısségi betegvizsgálatot, a különféle 
beavatkozásokat, a betegellátást, az újraélesztést. Okta-
tó kórházban biztosított a betegágy melletti gyakorla-
tok teljesítése, ahol nagy tapasztalatú orvosok, ápolók 
segítik az ápolási folyamattól kezdve a fizikális-, és 
mőszeres betegvizsgálaton át a diagnosztikán keresztül 
a gyógyszeres és eszközös terápiás beavatkozásokig, 
valamint az invazív beavatkozások gyakorlását. 
 

 

Kari infrastruktúra 
 
A kar korszerően felszerelt és berendezett szaktanter-
mekkel biztosítja a gyakorlati képzés magas színvona-
lát. A gyakorló termek elsısorban a betegellátás és 
gondozás feladatának elsajátítását segítik. Korszerően 
felszerelt mikrobiológiai és morfológiai laboratórium 
teszi lehetıvé az elméletben tanultak gyakorlati elsajátí-
tását.  
A nyelvi képzés alatt a hallgatóknak angol és német 
nyelvbıl órarendbe épített, kis csoportban megtartott 
nyelvi órán való részvételt biztosítunk.  
Az alapszakon hallgatóinknak segítjük a tudományos 
diákköri munkába való bekapcsolódását, egy válasz-
tott témában. Ezzel a hallgató tudását tovább bıvítheti, 
melyrıl a Tudományos Diákköri Konferencián számot 
adhat. Lehetıség van arra, hogy ez a munka egyúttal a 
szakdolgozati téma, vagy a szakdolgozati védés is lehet. 
Az alapszakon elsısorban az egészség megırzésére, a 
primer prevencióval kapcsolatos tudományos témákat 
preferáljuk.  
Az Ápolás és betegellátás alapszakon fontos a hallgatók 
testi egészségének fejlesztése, ehhez testnevelés órák és 
kondicionáló terem áll rendelkezésre, ahol a hallgatók 
fittségi állapotukat erısíthetik. 
 
 

Továbblépési lehetıségek 
 

A sürgısségi osztályokon, kórházi körülmények között 
dolgozni szándékozó végzett BSc mentıtiszt hallga-
tóknak további lehetıségeket kínál karunk Akut betegel-
látó szakirányú továbbképzése. Az egészségtudományi 
diplomával rendelkezıknek, akik az egészségügyi és 
szociális ellátórendszerben szeretnének elhelyezkedni, 
ajánljuk a kar Egészségügyi szociális munka mesterképzését 
(MSc).  
 
 
 
 
 



Képzési és kimeneti követelmények 
 

Az ápoló és betegellátók a mentıtiszt szakirányon ismerik: 

- a hazai egészségügy szervezeti felépítését és intéz-
ményrendszerét; ezen belül a mentıellátás helyét, 
szerepét és kapcsolatrendszerét, 

- a hazai mentıellátás szervezetét, mőködését és a 
vonatkozó jogszabályokat, 

- az operatív mentımunka szolgálati, mőködési és 
magatartási szabályait, 

- a mentésben használatos korszerő eszközöket, gyógy-
szereket, kötszereket és mőszereket, 

- a sürgısségi ellátást igénylı betegségeket és helyzete-
ket. 

Az ápoló és betegellátók a mentıtiszt szakirányon alkalmasak: 

- a sürgısségi betegellátás körülményei között szüksé-
gessé váló egyes orvosi beavatkozások szakszerő és 
biztonságos elvégzésére, 

- tömeges balesetek és megbetegedések, illetve kataszt-
rófa helyszínén a kompetenciájukba tartozó mentı-
feladatok ellátására, 

- az ismeretek szakszerő alkalmazására valamennyi 
oxiológiai ellátást igénylı esetben a helyszínen, illetve 
a sürgısségi betegellátás rendszerében gyógyintézeti 
keretek között, elsısorban sürgısségi osztályon, 

- munkacsoport munkájának a megszervezésére, 
- elsısegélynyújtás oktatására, mentıápolók és mentı-

gépkocsivezetık képzésében és továbbképzésében 
való részvételre. 

 
 

 

 
 
 
 

Jelentkezés 
 
A jelentkezés feltételeirıl és módjáról a minden évben 
megjelenı Felvételi Tájékoztató, valamint az Országos 
Felsıoktatási Információs Központ honlapja 
(www.felvi.hu) ad tájékoztatást. A képzésrıl további 
információk: www.de-efk.hu. 
 
 
 

 
 

Jelentkezési cím: 
 

Debreceni Egyetem 
Egészségügyi Kar 

4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 2-4. 
Telefon: (42) 404-411 
Telefax: (42) 408-656 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Ápolás és Betegellátás Alapszak 
 

Mentıtiszt Szakirány 
 

 
A magyar egészségügy megváltozott körülményeinek 

ma már a tudományosan képzett felsıfokú szakembe-

rek felelnek meg. A Debreceni Egyetem Egészségügyi 

Kar Ápolás és Betegellátás Alapszakja ezt a képzést 

tudja nyújtani három szakirányán: ápoló, mentıtiszt és 

szülésznı. 

 

Debreceni Egyetem 
Egészségügyi Kar 

Nyíregyháza 
 


